



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

24.12.2024

**НАКАЗ**

№ 919/1

**Про підсумки підготовки  
у 2024 році та основні завдання цивільного  
захисту університету на 2025 рік**

Реалізація завдань цивільного захисту Національного транспортного університету впродовж 2024 року здійснювалась відповідно до вимог наказу керівника Печерської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту від 18.12.2023 р. № 7 “Про основні напрямки підготовки і завдання цивільного захисту Печерського району міста Києва на 2024 рік”, наказу начальника цивільного захисту НТУ від 26.12.2023р. №627 “Про підсумки підготовки та основні завдання цивільного захисту університету на 2024 рік”, Плану основних заходів цивільного захисту Національного транспортного університету на 2024 рік. Головне завдання цивільного захисту на 2024 рік щодо спрямування сил цивільного захисту Національного транспортного університету на забезпечення готовності та оперативного реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій, захист співробітників і студентів в умовах військового стану було успішно виконано. З початку агресії рф університету задано збитків на суму 2.2 млн. гривень (пошкодження вікон у гуртожитках №3, 4, 5, навчально-бібліотечному корпусі, фізкультурно-оздоровчому центрі). На належному рівні підтримувалась готовність до реагування на надзвичайні ситуації органів управління і сил цивільного захисту університету. Проведено масштабну роботу з підготовки та утримання найпростіших укриттів для захисту особового складу університету. У кожній аудиторії університету розміщення об’яви про дії особового складу під час повітряної тривоги та виникненні надзвичайних ситуацій, проведені інструктажі з керівництвом факультетів про дії викладачів, працівників та студентів у даних ситуаціях.

З кращого боку в поточному році питання цивільного захисту вирішувались керівниками формувань цивільного захисту факультетів НТУ та працівниками ІОЦ. Краще вирішувалися питання навчання та планування ЦЗ керівниками команд ЦЗ ФМЛТ та ФТІТ– деканами факультетів Бакуліч О.О. та Данчуком В.Д. Серед служб цивільного захисту краще організовано роботу з

питань вирішення спеціальних завдань ЦЗ у службі охорони громадського порядку та в інженерній службі.

Впродовж 2024 року проведено 2 засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій та 2 засідання евакуаційної комісії, на яких розглянуті та вирішені першочергові заходи щодо евакуації та дій особового складу університету при виникненні надзвичайних ситуацій та забезпечення життєдіяльності.

У відповідності до Плану основних заходів цивільного захисту Національного транспортного університету на 2024 рік у квітні та жовтні були проведені протипожежні тренування з формуваннями ЦЗ, співробітниками та студентами університету за темою «Дії формувань ЦЗ при ліквідації вогнища на території навчального корпусу». 23 жовтня 2024 р. проведено об'єктове тренування (ОТ) в закладах вищої освіти з цивільного захисту за темою «Дії керівного складу цивільного захисту НТУ, керівників формувань ЦЗ у разі виникнення надзвичайних ситуацій при застосуванні ворогом повітряної зброї. Організація та проведення заходів захисту учасників навчально-виховного процесу університету».

Згідно наказу керівника Печерської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва, Єдиної державної системи цивільного захисту Національний транспортний університет визначений з кращого боку з вирішення питань організації цивільного захисту з-поміж навчальних закладів, розташованих у Печерському районі міста Києва. Загальний стан цивільного захисту Національного транспортного університету за результатами навчально-практичної підготовки органів та сил ЦЗ у 2024 році оцінюється – **“органи управління та формування ЦЗ в основному готові до виконання завдань за призначенням”**.

Враховуючи проведену роботу з виконання Плану основних заходів з підготовки цивільного захисту університету у 2024 році, з метою підвищення ефективності заходів запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного, військового і природного характеру та створення умов для безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу Національного транспортного університету,

### **НАКАЗУЮ:**

1. **Головним завданням цивільного захисту на 2025 рік** вважати спрямування сил цивільного захисту Національного транспортного університету на забезпечення готовності та оперативного реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій, захист персоналу і студентів, територій НТУ від впливу факторів техногенного, військового та природного характеру, вдосконалення процесу управління під час виконання завдань щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації наслідків агресії рф, аварій, катастроф, стихійного лиха та небезпечних подій.

2. З метою забезпечення досягнення відповідних позитивних результатів діяльності з цивільного захисту Національного транспортного університету, **керівному та командно-начальницькому складу цивільного захисту університету визначити такі завдання:**

2.1. Забезпечити готовність органів управління, сил і структурних підрозділів університету до оперативного реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків під час воєнного стану.

Керівникам формувань цивільного захисту факультетів та студентського містечка протягом 2025 року здійснювати оптимізацію структури формувань та підбір особового складу, спроможного виконувати спеціальні завдання у складі даних формувань цивільного захисту.

2.2. Діяльність комісії з питань НС та керівного складу формувань ЦЗ спрямувати на вирішення нагальних питань забезпечення безпеки навчально-виховного процесу особового складу НТУ. Вжити заходів щодо підвищення ролі комісії у попередженні та оперативному реагуванні на надзвичайні ситуації в умовах військового стану.

2.3. Комісії з питань евакуації НТУ спільно зі штабом цивільного захисту та керівниками структурних підрозділів спланувати та відпрацювати організаційні питання з відповідними органами місцевої влади щодо евакуації співробітників, студентів та майна НТУ у разі виникнення надзвичайних ситуацій під час воєнного стану.

Впродовж 2025 року уточнити обсяги майна навчально-матеріальної бази та структурних підрозділів, порядок їх транспортного забезпечення при виконанні заходів евакуації в умовах воєнного часу.

2.4. Штабу цивільного захисту університету протягом 2025 року:

продовжити роботу щодо удосконалення та розвитку системи оповіщення і зв'язку цивільного захисту, двічі на рік проводити тренування з оповіщення та збору керівного і командно-начальницького складу цивільного захисту університету;

уточнити та узгодити план евакуації НТУ з відділом з питань НС Печерської райдержадміністрації до 30.01.2025р., двічі на рік проводити тренування евакуаційних органів щодо евакуації співробітників і студентів у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

систематично проводити моніторинг стану техногенної безпеки будівель і території НТУ з метою безпечної організації освітнього процесу структурними підрозділами НТУ.

2.5. Навчання та підвищення кваліфікації керівного складу ЦЗ університету та керівників формувань ЦЗ структурних підрозділів здійснювати у складі навчальних груп згідно планів навчання.

Підготовку співробітників університету, які входять до складу формувань цивільного захисту здійснювати шляхом:

проведення занять з особовим складом формувань в навчальних групах, які організовані по кафедрах та структурних підрозділах згідно Тематики для спеціальної підготовки особового складу, що входить до складу формувань ЦЗ НТУ (додаток №1) тривалістю 15 годин під керівництвом керівників формувань та начальників служб ЦЗ;

участі у об'єктовому тренуванні з практичним відпрацюванням дій за планами реагування на надзвичайні ситуації.

Підготовку співробітників університету, які не входять до складу формувань ЦЗ проводити згідно з тематикою підготовки (додаток №2) тривалістю 12 годин на планових заняттях у складі навчальних груп під керівництвом завідувачів кафедр та керівників відповідних структурних підрозділів.

Додатково, для підвищення рівня знань з питань техногенної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях, використовувати систему навчання у галузі охорони праці, первинні та цільові інструктажі. Підвищення рівня знань та отримання практичних навичок щодо дій у надзвичайних ситуаціях здійснювати на практичних заняттях у ході проведення об'єктових навчань та протипожежних тренувань.

2.6. Об'єктове тренування з ЦЗ провести у відповідності до Плану основних заходів підготовки цивільного захисту університету на 2025 навчальний рік (жовтень 2025).

2.7. Підготовку студентів до дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, військового та природного характеру проводити відповідно до Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.06. 2013р. № 443, за нормативними навчальними дисциплінами "Цивільний захист" та "Безпека життєдіяльності" у відповідності до п.20 Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444, Постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 р. № 819 «Про затвердження порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», Положення про організацію навчального процесу функціонального навчання, затвердженого наказом МВС України від 21.10.2014р. №1112.

Забезпечити контроль за якістю навчання і підвищення рівня підготовки студентів з питань управління заходами цивільного захисту, як майбутніх фахівців.

2.8. З метою якісного проведення занять зі студентами з нормативних дисциплін "Цивільний захист", "Безпека життєдіяльності" та "Охорона праці" розширити роботу з удосконалення та оновлення навчально-матеріальної бази кафедри екології та ТЗ навколишнього середовища з використанням сучасних інформаційних технологій та засобів наочності.

### 3. Службам цивільного захисту університету:

3.1. Службі МТЗ забезпечити створення і своєчасне поповнення об'єктового матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій відповідно до визначених норм.

3.2. Інженерній службі протягом 2025 року виконати необхідні заходи щодо приведення до належного стану готовності до використання підвальних приміщень навчальних корпусів та гуртожитків, як найпростіших укриттів. В першому кварталі 2025 року провести уточнення службових документів з

цивільного захисту за напрямком діяльності служби з урахуванням стану справ на дорученій ділянці та інженерного забезпечення заходів цивільного захисту при виникненні можливих надзвичайних ситуацій. Продовжити роботу із забезпечення сталого функціонування систем життєзабезпечення і безаварійної експлуатації комунікацій, споруд та мереж комунального господарства.

3.3. Службі зв'язку і оповіщення з урахуванням надання інформації про повітряну тривогу провести роботу щодо вдосконалення системи зв'язку і оповіщення керівного та командно-начальницького складу цивільного захисту, підготувати пропозиції щодо інформаційного забезпечення. Здійснювати перевірку готовності систем оповіщення щомісяця, з доведенням інформації до начальника цивільного захисту НТУ.

Двічі протягом року приймати участь в організації та проведенні тренування з оповіщення та збору керівного складу ЦЗ, органів управління та особового складу формувань ЦЗ НТУ.

3.4. Службі енергетики забезпечити надійне енергопостачання університету, посилити контроль за працюючим обладнанням та станом електромережі в лабораторіях, гуртожитках університету, виконанням правил безпеки під час здійснення робіт на об'єктах.

3.5. Протипожежній службі:

вжити заходів щодо приведення в робочий стан системи оповіщення у разі пожежі, підготувати вихідні дані до проекту встановлення автоматичної сигналізації та пожежогасіння в будівлях з масовим перебуванням в робочий час співробітників та студентів НТУ;

забезпечити постійну готовність наявних засобів пожежогасіння до дій за призначенням;

контролювати стан протипожежної безпеки в структурних підрозділах університету (навчальних корпусах, лабораторіях, гуртожитках);

підвищити рівень забезпеченості підрозділів університету відповідним обладнанням, протягом першого півріччя 2025 року дообладнати до штатного стану протипожежні шафи навчальних корпусів;

провести планову перезарядку вогнегасників;

виконувати заходи щодо захисту студентів та співробітників від пожеж;

забезпечити активну роль протипожежної служби та ДПД у протипожежному тренуванні за участю формувань ЦЗ, з відпрацюванням елементів евакуації з робочих і навчальних місць співробітників та студентів НТУ.

3.6. Службі охорони громадського порядку посилити пропускний контроль на постах охорони за режимом допуску сторонніх осіб на територію університету (навчальні корпуси, гуртожитки та інші приміщення) з метою виключення умов здійснення терористичних актів та порушення встановленого порядку навчально-виховного процесу під час військового стану.

3.7. Службі торгівлі і харчування спланувати заходи та провести розрахунки щодо забезпечення співробітників та студентів продовольством, водою та предметами першої необхідності в умовах перебування в укриттях (підвальних приміщеннях) у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

3.8. Медичній службі особливу увагу зосередити на готовності сил і засобів оперативного реагування до ліквідації медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, військового та природного характеру.

3.9. Транспортній службі уточнити стан технічної готовності транспортних засобів, провести розрахунки їх необхідної кількості для виконання завдань з евакуації в позаміську зону, з урахуванням обсягів перевезення необхідного майна, обладнання, інших матеріальних цінностей, розрахунки витрат паливно-мастильних матеріалів і запчастин.

4. Збори керівного та командно-начальницького складу цивільного захисту підпорядкованих ланок з підведення підсумків роботи у 2025 році та визначення основних завдань на 2026 рік провести до 27 грудня 2025 року.

5. Навчання у сфері цивільного захисту та підготовку співробітників до дій в умовах загрози та виникнення можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, терористичних проявів, особливого періоду, воєнного стану організувати і здійснювати за відповідними групами згідно **додатку №3**.

6. Враховуючи проведену роботу з виконання Плану основних заходів з підготовки цивільного захисту Національного транспортного університету на 2024 рік, сумлінне виконання обов'язків з питань цивільного захисту в умовах військового стану щодо попередження надзвичайних ситуацій наказую:

1). За високі досягнення у вирішенні завдань цивільного захисту, зміцнення об'єктової підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2024 році **нагородити грамотою:**

Харуту В.С.	проректора з навчальної роботи;
Данчука В.Д.	командира команди ЦЗ НТУ, в.о. декана ФТІТ;
Добровольського О.С.	командира команди ЦЗ НТУ, декана АМФ;
Бакуліч О.О.	командира команди ЦЗ НТУ, в.о. декана ФМЛТ;
Петренка А.В.	начальника інженерної служби ЦЗ НТУ, головного інженера;
Правдюка І.В.	начальника експлуатаційно-технічного відділу
Хейловського А.І.	начальника служби охорони громадського порядку ЦЗ НТУ, начальника відділу охорони;
Шубіна С.Б.	завідувача навчальної лабораторії МЛТЗ
Аль-Амморі Алі	зав. кафедрою ІАД та ІБ, начальника інформаційно-обчислювального центру
Михайлюка І.І	старшого викладача кафедри інформаційно-аналітичної діяльності та інформаційної безпеки

2). За відповідальне ставлення до виконання обов'язків і завдань у складі формувань цивільного захисту університету та виявлені професійні якості **оголосити подяку:**

Артемчуку В.Ф.	начальнику служби оповіщення і зв'язку
----------------	--

Бугайчуку О.С.	НТУ, начальнику відділу ТЗН; командиру групи оповіщення та зв'язку, доценту кафедри технічної експлуатації автомобілів та автосервісу АМФ;
Судейку В.В.	старшому черговому з режиму відділу охорони НТУ;
Зонозу М.П.	старшому черговому з режиму відділу охорони НТУ;
Гриценку В.В.	старшому черговому з режиму відділу охорони НТУ;
Заяц О.В.	заступнику командира команди ЦЗ, заступнику декана ФМЛТ;
Кривошеєвій С.В.	командиру групи оповіщення та зв'язку, старшому викладачу кафедри економіки ФЕП;
Лебідь В.В.	заступнику командира команди ЦЗ, заступнику декана ФТІТ;
Остапку О. М.	командиру аварійно-технічної групи, старшому викладачу кафедри теорії та історії держави і права ФЕП;
Прокопчук Н.А.	командиру санітарного поста, старшому викладачу кафедри транспортного будівництва та управління майном ФТБ;
Свіриній В.П.	спеціалісту служби оповіщення НТУ, провідному інженеру кафедри ВРМ АМФ;
Цибульському В.М.	заступнику командира команди ЦЗ, заступнику декана ФТБ;
Цюману М.П.	командиру аварійно-технічної групи ЦЗ, в.о. завідувача кафедри двигунів та теплотехніки;
Чайчевському В.Д.	командиру групи евакуації та розміщення, завідуючому навчальної лабораторії кафедри системного проектування об'єктів транспортної інфраструктури та геодезії ФТБ;
Яровій Р.В.	заступнику командира команди ЦЗ, декану ФЕП.
Смілянському Ю.В.	асистенту кафедри ВРМ
Клочану А.Є.	доценту кафедри ІАД та ІБ
Кучеру В.В.	оператору ІОЦ

7. Збори керівного та командно-начальницького складу цивільного захисту підпорядкованих ланок з підведення підсумків роботи у 2024 році провести до 27 грудня 2024 року.

8. Навчальний рік за тематикою цивільного захисту розпочати з 04 січня та закінчити 30 листопада 2025 року.

9. Завідуючій канцелярії довести наказ до особового складу формувань цивільного захисту НТУ та осіб вказаних в наказі.

10. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника цивільного захисту, першого проректора Мельниченка О.І.

Ректор



Олександр ГРИЩУК



Проект наказу вносить:

Начальник штабу цивільного захисту



Олексій ЗОТОВ

Погоджено:

Перший проректор



Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО

Проректор з навчальної роботи



Віталій ХАРУТА